

司始终将“安全服务于生产,生产服从于安全”的理念贯穿于设计、施工全过程。主管材全部采用管径为 PE200 聚乙烯管,与普通燃气管道相比使用寿命更长,大大降低了管道维护和保养费用。在施工队伍的选择上,通过公开招标,优先录用具有燃气施工认证资质和丰富燃气施工经验的建设队伍,并且指派了具有丰富专业知识和现场管理经验的技术骨干现场监理,确保工程高效率高质量高水平推进。

该工程的建成投产,标志着绿色能源进入北碚江东片区千家万户,将极大提升该地区城乡居民生活水平。(李 杨)

### 山东兖州天然气入城 工程开工建设

兖州市 2009 年城市基础设施建设重点工程-天然气入城工程于 2009 年 7 月 24 日正式开工建设。

该工程北起兖州市大安镇二十里铺天然气门站,沿该市经济开发区开发路、大禹路、文化西路、府西路、九州西路、雍州路(规划中),穿过日荷铁路、日东高速公路,至兖州工业园,共铺设供气管道 18km。沿途覆盖山拖厂片区、经济开发区、西城区和兖州工业园,近期年供气能力 3 600 万 m<sup>3</sup>,远期可达到 8 000 万 m<sup>3</sup>,将为兖州市有关企业扩大生产和广大群众日常生活提供充足的天然气供给。该工程总投资 1 300 万元,分四个标段同时开工建设,整个工程将于 9 月底前完工并具备供

气条件。该工程的实施对于优化调整兖州市的能源和产业结构,改善城乡环境质量和提高人民群众生产生活水平都将起到积极的推动作用。(付中亚 张正伟)

### 北京市丰台区老楼 通气工程全面启动

2009 年 7 月 31,北京市今年老楼通气工程中最大的丰台和义东里小区居民与市市政市容委、北京市燃气集团及和义街道的领导共同为该小区老楼通气改造工程举行了启动仪式。该小区老楼通气工程的启动也标志着丰台区老楼通气工作已经全面进入了实施阶段。

启动仪式上社区居民代表还向市市政市容委和市燃气集团赠送了分别写有“心系百姓 政策惠民”、“民心工程 惠及万家”的锦旗。启动仪式后,到场领导为现场小区居民发放了宣传资料,随后小区入口处的天然气管线敷设施工沟槽破路开挖。

北京市丰台区是今年市政府老楼通气工程的重点区域,涉及到 8 万户居民,2009 年计划通气 4 万余户。位于丰台区南四环外的和义东里小区有 70 多栋楼,居民 6 500 多户,是老楼通气工程中规模较大的社区,占丰台区未通气老楼户数的 15.5%,但因历史遗留等问题,施工难度较大。为此,丰台区政府积极协调,和义东里的居民也给予了大力的支持,使得此项工程得以顺利实施。和义东里小区的开工,标志着丰台区老楼通气工作全面展开进入实

施阶段,为全市老楼通气工作的开展起到积极的推进作用。

据悉,截止到 7 月底,2009 年北京市由市燃气集团承担施工的老楼通气工程项目 141 项,其中丰台区 55 项,完成工程交底 55 项,开工 20 项,完工 4 项。

(徐春芳)



### 北京市燃气集团与 密云签署燃气框架协议

2009 年 8 月 26 日,在密云县政府院内会议中心,北京市燃气集团有限责任公司与密云县人民政府就投资建设密云燃气事业签署了《燃气发展合作框架协议》。密云县人民政府、市市政管委、市发改委、市规委、北控及燃气集团领导出席了签约仪式。

这次签约是北京市燃气集团落实市委、市政府城市发展的总体规划,加快城乡一体化建设,实现市委、市政府区区通燃气,镇镇通燃气,村村通燃气的目标要求的又一力作。签约后,燃气集团将投资市区至密云天然气供气管线建设,确保在 2010 年底前具备通气条件。燃气集团还承诺密云县管道天然气用户将享受与北京城区天然气用户同网同价、同样优质的服务和同样安全的供气保障。目前,密云县除县城中心有部分压缩天然气用户外,尚无管道